


新疆农业大学 

二〇一五年颂士研冗生入学考试初试试题

考试科目代码： 3 4 1 者试科目名称: 农业知识综合三（2 )

注 意 ：1• 考试时间为3 小时，满分为150分；

2■答案必须写在答题纸上，写在试题上无效。

3. 程序设计、数据库技术与应用、网络技术与应用三部分均需作答。

程序设计（50分）

—、单项选择题t本大题共10小题，每小题2 分，共 20■分）

1 .若有说明“int a[ ][2] = {0,1, 3，2，5, 6, 7 } ' 则数组！1 第一维的大小是（① ）。

A. 3 B. , 4 C. 不确定 D. 初始化有误

2 . 结构体数组元素其成员的引用格式是（② ）。

B . 结构体数组名[下标]-> 成员名 

D . 结构体数组名[下标].成员名 

中的运算符“&”的含义是（③ ）。

C. 取指针内容 D. 取变量地址

C.队列 0. 二叉树

D.堆排序

A . 结构体数紅名_>成员名[下标]

C . 结构体数组名.成员名[下标]

3 . 已知 “int 则语句 Kp=&a;

A . 位运算与 逻辑运算与

4.支持子程序调用的数据结构是（④

A.栈 B-树

5.下列排序方法中，最坏情况下比较次数最少的是（⑤ ）

A.冒泡排序 B.简单选择排序 C.直接插入排序

下面叙述中错误的是（⑥ ）

A.软件测试的目的是发现错误并改正错误

B.对被调试的程序进行“错误定位”是程序调试的必要步骤

C.程序调试通常也称为Debug

D.软件测试应严格执行测试计划，排除测试的随意性.

7.数据库应用系统中的核心问题是（⑦ ）

A.数据库设计 B.数据库系统设计 C.数据库维护

8.将 E-R图转换为关系模式时，实体和联系都可以表示为（⑧ ）

A.属性 B.键 C.关系

9.若函数中有定义语句，int k:, 则 （⑨ ）

A.系统将自动给k 赋初值0 B.这时k 中值无定义

C.系统将自动给k 賦初值-1 D.这时k 中无任何值

10.若有定义语句：double x, y，*px, *py,执行了 px=&x, py=&y;之/ S , 正确的输入语句是（

A. scanf ( “ , x, y) ; B. scanf ( ;

C. scanf C H f % l e” , px, py) ; D, scanf ( , x, y ) ;

D.数据库管理员培训

D•域

⑩ ）

I

二、填空题（本大题共5 小题，每小题3 分，共 15分）

1. c 语 言 中 i卩果,对函数类型未加说明，则函数的隐含类型为_

指针变量是把另一个变量的—I 作为其值的变量。

在使用字符串函数时，必须在程序开头部分使用预处理命令⑨ 〈string. h>。 

软件测试可分为白盒测试和黑盒测试。基本路径测试属于@ 测试。

表达式（int) ((double) (5/2) +2.5)的 侑 是 ⑤ (



三、读程序写结果题（本大題共2 小題，每小题5 分,共 10分)

1, flinclude <stdio. h> 

int fun2( ){

return
\

2+8;

)

int funl( ){

return fun2()

}

int main( ){

int x;

x=funl(); 

printf (/rx=%d#, x);

}

稈序运行后的输出结果是①

2. ^include <stdio. h> 

int max (int a, int b); 

int a=3, b=5; 

int mainO { 

int a=8;

printf ( " m a x K  max (a, b)); 

return 0;

}

int max (int a, int b) { 

int c;

if (a>b)' 'c-a; 

else c=b; 

fetarn (c);

}

程序运行后的输出结果是②

. - ‘
四、简答题(」共1多洽)—  (

I简单描述函数定义和调用时函数的实参和形参的区别利联系。



7.所有局域网技术都符合IEEE802. 3 标准。( ⑦ ）

8. ATM优势是综合了电路交换和分组交换的特点。( ⑧ )

9. ICMP主要用于用户数据的发送（⑨ ）

10. FTP的控制弯接和数据连接都使用TCP 21端口。（⑩ ）

三、名词解释题（本大题共5 小题，每小题4 分,共 20分）

1. 计算机网络 2. 介貭访问控制 3.PCM 4. UDP

(完）

5.DHCP



数据库技术与应用（50分)

—、单项选择题（本大题共20小题，每小题〗分，共 20分）

1 . ( ① ）是位于用户与操作系统之间的一层数据管理软件。

A. 数据厍管理系统 B . 数据库系统

C. 数据庳 D. 数据库应用系统

2.若 X—Y , 但 Y g X ,则称X—Y 是 （② ）

A . 完全€数 依 赖 ' B . 部分函数依赖

C . 平凡的函数依赖 D . 非平凡的函数依赖

3.数据库安全中，进行权限回收的SQL语句为（③ ）：

A. GRAKT B. REVOKE C. EXEC SQL D. TRANSACTION

4.规范化理论是为了解决关系数据库中的（④ ) 问题而引入的-

A . 插入异常、删除异常和数据冗余

B. 减少数据操作的复杂性

C. 提高査询速度

D. 保证数据的安全性和完整性

5 . ( ⑤ ）是用来对数据库进行管理的系统软件。

A . 数据厍If理系统 B. 数据库系统

C. 数据片 D. 数据库应用系统

6.在关系模式中,如果每个非平凡多值依赖X—~4 (Y不为 X 真子集) X都含将码,则此关系的最高范式是（⑥ \  

A. 2NF B. 3NF C. BCNF D. 4NP

7.数据库设计中t 用 E - R图来描述信息结构但不涉及信息在计算机中的表示，这是数据库设计中的（⑦ ）阶 

段<■-

A . 需求分析 B. 概念设计

C. 物理设计 D . 逻辑设计

8.若 X—Y，但 Y<zX，则称X—Y 是 （⑧ 〉

A. 完全函数依赖 B. 部分函数依赖

C . 平凡的函数依赖 D , 非平凡的函数依赖

9.用于数据库恢复的重要文件是（⑨ ）。 .

A . 数据库文件 B . 备注文件

C. 日志文件 D. 索引文件

关系模式的所有属性是这个关系模式的候选码，则称为（⑯ ）。

A . 唯一码 B. 全码

C. 主属性 D . 外码

在 E-R模型向关系模型转换时，1： N 的联系转换为一个独立的关系模型时，其 码 为 （（11) )。

A. 1端实体的码 B. N 端实体的码

C. 1、N 端实体的码组合. ' D . 重新选取其他属性

12.数据庳恢复的基础是利用转储的冗余数据。这些转储的兀余数据是指（03 )。

A . 数据字典、应用程序、审计档案、数据库后备副本

B . 数据字典、应用程序、日志文件、审计档案

C . 日志文件、数据库后备副本

D . 数据字典、应用程序、数据库后备副本

10.

11
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1 3 .单个用户使用的数据视图的描述称为（（⑶ ）。

A. 外模式 B, 概念模式

C . 内模式 D. 存储模式

1 4 .描述事物的符号记录称为（（14) )。

A.信息 B.记录 C.数据 D. 集合

15. ( Q5)) 是长P 存储在计算机内有组织，可共享的数据集合。

A.数据库管理系统 B.数据库系统

C. 数据淖 D . 文件组织

1 6 .关系摸型中的关系模式至少是C 脚 ）。

A. INF B. 2NF C. 3NF D, BCNF

1 7 . ( 肋 ）属于信息世界的模型，实际上是现实世界到机器世界的一个中间层次。 

A . 概念模型 B. 数据模型

C. 物理模韧 D . 关系模型

18.局部E-R图合并成全局E-R图可能出现冲突，下列不属于冲突的是C m  ).

A. 结构冲突 B. 语法冲突

C. 命名冲突 D. 属性冲突

19.关系是（fl® )。 ,

A . 型 fl. 静态的

C. 稳定的 D . 关系模式的一个实例

2 0 .在 SQL语言中，实现数据修改的语句是（颂 ）。

A. ALTER B. UPDATE C. SELECT ' D.DELETE .

二、填空题 （本大题每空1 分，共 10分）

1.卖体间的联系可分为① 联系、 ② 联系、 ③ 联系。

2.数据库系统的三级椹式结构是指数据库系统是由@  、 ⑤ 和 ⑥ 二级构成。

3.在 SQ L中，建立触发盎的命令为： ⑦ 。

4.在 ESQL中，为了能够区分SQL语句与主语言语句，所有SQL语句前都必须加前缀

5.事务通常以BEGIN TRANSACTION开始，以 ⑨ 或 @ 结束。

三、名词解释题（本大题共5 小题，每小齄4 分,共 20分）

1.数据模型 2.视图 3.数据库的完整性 4.游标 5.函数依赖
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网络技术与应用（50分)

一 、 单项选择题（本大题共10小题，每小题2 分，共 20分)

1. ICMP协议属于TCP/IP协议的？ ( ① )。

A. 应用层 B. 传输层

C. 网络层 D. 网络接口层

2. TCP/IP协议簇包括时层数为？ ( ②)。

A. 4 ♦ B. 5

C. 6 D. 7

3.计算机网络故两大基本功能是（③ ）。

A . 数据处理与数据通信 B.资源共享与数据交换

C . 数字通信和模拟通信 D.有线通信和无线通信

4 . 交换式网络是以交换机为中心的什么拓扑结构？ C ④)。

A . 总线 B . 环形

C . 星形 D . 树形

5 . 计算机网络发展中，对计算机网络的形成与发展影响最大的是？ （⑤ ）。 

k. NOVELL B. ETHERNET

C. DECNET D. ARPANET

.6 . 使用同轴电缆的网络，其网络拓扑为（⑥ ）。

A. 环型 B.总线型. C.星型 D.多星型

7.在 ATM网络中，所有的信息被格式化为由（⑦ ）个字节组成的净载荷，并封装成固定长度的信元。

A. 32 B.48 C. 64 D. 12

8 . 利用载波信号频率的不同来实现电路服用的方法有（⑧ ）。

A.频分多路复用 B.数据报

C.对分多路复用 D.波分多路复用

9.对于某一个C 类网络来说，当子网掩码为255. 255. 255. 252时，每一个子网中可用的IP地址数为C ⑨ ）《■

A. 2 个 B. 6 个 C. 14 个 D. 30 个

1 0 .用来延伸网段长度的设备是？ （⑩ ）。

A . 网关 B.'路由器 '."

C . 网桥 D . 中继器

二' 判断题（本大题共.1.0小题,'每小题1 分，共 10分）

1.0SI参考模型是指興体的网络产品。（' ① )

2.令牌传输的网络必须使用环敢网络。（② ）

3.数据报服务和虚电路服务是分组交换技术中的两种服务类型。( ③ ）

4.传输层提供的是应用进程这间的逻辑通信功能，而网络层提供的是主机之间的逻辑通信功能。（④ ）

5.在制造光纤时，包层的折射率应高于纤芯。（⑤ ）

6.路由器中各功能的实现主耍依靠专W 硬件来完成。（⑥ ）
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